Используя конспекты лекций, повторить материал и письменно ответить на вопросы билетов. 
Повторить методику решения задач на основе приведенных примеров. Ход расчета и применяемые формулы подробно описать.

БИЛЕТ№7
1.Какие энергетические средства применяются в сельском хозяйстве.
2.Какому условию соответствует оптимальная рабочая скорость.
3.Каковы основные направления экономии нефтепродуктов.
4.Задача: Определить сопротивление плуга  ПН-4-35 при  вспашке черноземной  средне-суглинистой почвы со скоростью 2,5м/с по стерне яровой пшеницы.
Исходные данные:      k опл=35кН/м;              Δk=4;           mпл =696кг.

БИЛЕТ№8
1.В какой последовательности  выполняют расчет агрегата.
2.От каких факторов зависит сопротивление  сельскохозяйственных машин.
3.Как рассчитать  расход топлива  на 1га выполненной работы.
4.Задача:Определить сопротивление культиватора парового при сплошной культивации  дерновоподзолистой  средне-суглинистой почвы со скоростью  4,2м/с на глубину 8см при движении по полю с уклоном 2*                             Исходные данные:    k о=2;         Δ k =4;             m к=450кг

БИЛЕТ№9
1.Какими показателями оцениваются эксплуатационные свойства двигателя.
2.По какому показателю выбирают сцепку для составления  агрегата.
3.Какие виды движения  МТА при выполнении сельскохозяйственных операций вы знаете.
4.Задача: Определить рабочую скорость при движении трактора МТЗ-80 на 6 передаче по стерне с уклоном 2 градуса.
Исходные данные: Gт =32,2 кН  ;  Pкр    =12,23кН      ;  nн=36,8 с  ;   iтр=49  ;   rк=0,712   ;    а    =0,141    ;     b=0,615.

